

## 清明假期间,泰安市接待游客54万人

# 10万游客爬泰山,7万人乡村游

本报泰安4月8日讯(记者 王雅春 通讯员 古强 杨波) 7日,清明假日旅游最后一天,外地游客开始陆续返程,受降温和大风天气影响,泰安市部分景区游客接待量有所减少,但总体平稳有序。据泰安市旅发委统计,4月5日0时至4月7日16时,全市纳入监测的19家重点景区(点)共接待游客54.68万人次,实现收入3562.64万元。

4日,泰安市政府召开全市清明节和五一假日旅游部署会议,市委常委、副市长展宝卫,副市长成丽出席会议并讲话,对2018年清明五一假日旅游工作进行了安排部署。

4月5日0时—4月7日16时,泰山景区共接待进山、进景点游客10.9155万人次,实现收入829.9895万元;宝泰隆旅游区、泰山温泉城、方特欢乐世界、春秋古城景区、水浒影视城、天乐城等

旅游大项目接待游客数量均有增长。乡村旅游点受到游客青睐,里峪村、上豹峪村、掌平洼村、五埠村、塘坊村、南堂子村等6个纳入监测的乡村旅游点共接待游客7.12万人次,实现收入247.08万元。

全市星级饭店接待人数稳中增长,蓝海御华大酒店同比增长达204%,泰山宝盛大酒店达101.23%。丽景广场酒店客房出租率达100%,东尊华美达酒店、万达嘉华酒店出租率均超过了90%。

泰山火车站进站人数6.9万人次,出站人数7.8万人次;高铁泰安站进站人数4.37万人次,出站人数3.4万人次;市交通运输局所属企业共运送游客93.14万人次,营业收入245.596万元。高速路口来泰自驾车74729辆。

全国高速公路继续实行小型车辆免费通行政策,推动了自驾旅游市场的大

幅增长,据统计,节日期间全市出入泰安车流量381057辆,同比增长19.9%,其中入泰车辆210356辆,自驾游游客明显增多,举家出游的自驾游形式逐渐成为来我市旅游的重要方式,周边500公里以内的游客仍然是主力客源。

假日期间共向外地游客推送旅游服务短信31.19万条,旅游咨询服务站点共为1066位外地游客提供咨询服务。

全市各地组织了丰富多彩旅游活动,来满足广大游客日益增长的旅游需求。各县市区赏花节庆活动也相继拉开了帷幕:东平第七届油菜花节、第二十届山东宁阳梨花节、第17届肥城桃花节先后举办,为游客和市民献上精彩的节日文化盛宴,给春日出游的人们提供踏青的好去处。此外,文艺演出、摄影展、美食大赛等多项活动同期举办,也为市民和游客提供了更多的出游选择。

## 泰安市禁毒办开展禁毒集中宣传活动

本报泰安4月8日讯(记者 赵安宁) 为进一步提升广大人民群众对毒品危害的认识,营造浓厚的禁毒人民战争氛围,4月8日上午,泰安市公安局禁毒支队联合肥城禁毒大队在肥城桃花节主会场开展禁毒集中宣传教育活动。市禁毒办副主任、市公安局禁毒支队副支队长张忠民参加活动。

活动中,禁毒民警和志愿者向现场游客发放宣传材料,并向他们讲解毒品危害、普及毒品预防常识,动员群众举报涉毒违法犯罪行为,自觉参与三年禁毒人民战争。现场,民警悬挂禁毒宣传横幅,设置禁毒宣传展板,营造浓厚的宣传氛围,积极推广国家和省禁毒办“中国禁毒”“阳光一生”官方微信平台,引导群众自觉接受毒品预防教育,增强群众禁毒意识和抵制毒品的能力。

活动现场吸引了不少游客驻足观看和咨询,有效宣传了全市三年禁毒人民战争取得的丰硕战果,普及了毒品危害防范知识,收到了良好的社会效果。

## 泰山天颐湖第二届郁金香展盛大开幕,清明假期接待游客6.2万人次 花期持续1个月,赏花别错过好时机

本报泰安4月8日讯(记者 赵安宁) 4月6日,山东好时节之“倾城郁金香 情定天颐湖”第二届郁金香展在泰山天颐湖省级旅游度假区盛大开幕。“山东好时节”系列活动之“大美岱岳”2018全域旅游摄影大赛启动仪式、“我的青春我做主”大学生踏青季发布仪式、“梦想如花 幸福绽放”亲子互动采风季发布仪式同期举办。清明假期3天,泰山天颐湖景区共接待游客6.2万人次。

4月6日,清明假期第二天,泰山天颐湖第二届郁金香展拉开帷幕,百万株郁金香绽放天颐湖畔,作为“山东好时节”系列活动的一部分,本次郁金香展与浪漫的荷兰风车、唯美壮观的大型百米风车长廊和地面风车景观等浪漫元素相结合,与桃花、梅花、杏花、牡丹、百日草、樱花、石竹、百合等数十种应季花卉一起,共同构成一幅色彩斑斓的壮丽画卷。

漫步千亩水岸花海之中,绚丽的郁金香如织锦般涌入眼帘,紫的、红的、粉的、白的、金黄的……千般色彩绽放,渲染了浪漫春日,游客们纷纷掏出手机记录下这最美的“郁”见。目前,泰山天颐湖的郁金香经过园艺师的精心培育与控制,已迎来盛花期。

“清明节假日来这里玩真的太棒了,郁金香非常漂亮,我们还在售票处领到了一张集章任务卡,孩子觉得十分有趣,已经找到4个卡章地点了,全家人非常高兴。”不少游客手中还拿着“探究花海的秘密”的集章任务卡,不到半天时间就已经有游客完成



任务领取了惊喜小礼品——花培套装。

除了“探究花海的秘密”集章有礼活动,泰山花海内还举办了特色风情表演、炫彩风车长廊秀、风筝DIY手绘、风味小吃展、“我最喜欢的动物大明星”投票、瑜伽太极拳艺术演出、郁金香科普展等精彩纷呈的活动,赢得了广大游客的一致好评。

此外,“大美岱岳”2018全域旅游摄影大赛,“我的青春我做主”大学生踏青季发布仪式、“梦想如花 幸福绽放”亲子互动采风季发布仪式同期举办。

郁金香花期将持续1个月左右,喜欢赏花的市民别错过时机。据介绍,清明假期,泰山天颐湖景区共接待游客6.2万人次。



## 黎祁说

山东省泰安第一中学 高二 李潇雨

“拭盘推进展,洗釜煮黎祁”——  
——《南宋》 陆游

轻推房门,香气萦绕,奶香扑鼻,沁入心底。

只瞧见,朴素的青花瓷盘中盛满汤汁,鲜香可人,拿勺轻舀,送入口中,才觉浓郁奶香更盛之前所闻。放眼望去,盘中豆腐宛如白玉,婷婷立在清波汤中,仿佛佳人屹立,待人品入口中,怎一个鲜字了得!如若再点缀菜叶几片,清油数滴,更是再美不过。

如此佳肴,便是姑娘的拿手菜,也是我魂牵梦绕之在。和中国其他人一样,讲究吃法,更享受过程。小时候,常伴姑娘左右,屏气凝神,看这豆腐如雪花汤煮,甚有诗情画意。袁枚在《随园食单》中说:“豆腐得味远胜燕窝。”更不用提那“滷珠磨雪湿霏霏,炼做琼浆起素衣。”

因爱此菜,姑娘兴致颇高,时而创新,放上一块旧包装老上海大白兔

奶糖,更添香气。豆腐的鲜嫩,与水有莫大的关系。记得小时候,姑娘清早起来,蹬着三轮车,哼着小调,载上小小的我来到山上提水。如今念起,总觉得心存温暖。有了山水,接下来就该浸豆、磨浆了,从凝衣到煮煮人偶,姑娘层层把关。长大后我渐渐明白,这尹式豆腐的“独门绝技”竟是我们家的祖传秘方,甚至有些模具也是世代相传,有些虽已无法使用,却也弥足珍贵。姑娘常给我讲述这古老的故事,每当这时,她有些浑浊的眼睛中也多了些激动,多了些忧伤。“我一定不会让您失望。”这手艺,我一定要传承下去。

早些年,姑娘和姥爷双双下岗了,在这一段艰苦的时光中,姑娘只靠卖豆腐和一些蔬菜来贴补家里的生活。虽然辛苦了些,可她从没气馁过,踏踏实实,从不缺斤少两。有次我悄悄地问姑娘:“为什么不

些钱?”一向和蔼的姑娘却一脸严肃,用严厉的语气呵斥我:“做人清清白白,怎么能想这些歪门邪道?”我愧疚地低下了头。怪不得都说小葱拌豆腐,一清二白,做人其实也和这这道菜一样,这才是中国人的本分。

现在生活越来越好,姑娘更是突发奇想,创新做出“尹氏乳豆腐”。此物性凉,倘若闻起来,一阵刺鼻的臭味便让你望而却步。而洁白的样子与普通豆腐并无两样,尝起来却是大相径庭。是粘稠的口感,和一种奇异的香味。中国人从来没有把自己束缚在一张乏味的食品清单上,人们怀着对吃的理解在不断的尝试中寻找着转化的灵感。

黎祁,是古人对豆腐的爱称。代表了先人的勤劳和正直。今天,我们也应当守望相助,守住美味,坚守初心,如若有所创新,即便是锦上添花再好不过了。

## 第四届爱尔眼科泰山高峰论坛成功举办

为了推动泰安市眼科事业的发展,为更多眼疾患者解除痛苦,4月7日,由泰安爱尔光明医院举办的“第四届爱尔眼科泰山高峰论坛”在泰山东岳山庄隆重召开,来自省内外200名眼科专家齐聚泰安。

据记者了解,本次“爱尔眼科泰山高峰论坛”主题为玻璃体视网膜疾病,这是常见的眼底病之一,眼底病作为不可逆致盲性眼病,一直是全球眼科界关注的重点。本次论坛来自全国各地的眼科大咖就眼底病诊疗规范、眼底病领域最新科研成果及临床技术进行分享交流,整个会场学术氛围浓厚。

泰安爱尔光明医院CEO杨

敬昌告诉记者,“泰安爱尔光明医院作为一家专业上市公司旗下的连锁眼科医院,一直致力于提高泰安眼科医疗服务,每年坚持承办‘爱尔眼科泰山高峰论坛’,邀请省内外眼科专家谈学论道,交流实践经验,分享科研成果,与眼科同道一起提高泰安市眼科诊疗水平。”

据悉,4月份是泰安爱尔光明医院建院11周年庆典月,为回馈广大市民的支持和相伴,医院在周年庆期间开展多项公益免费眼健康检查活动,包括青少年儿童检查、中老年人检查、糖尿病视网膜病变检查、隐形眼镜佩戴人群、白领干眼症等检查套餐,为全市人民开启眼健康公益检查的感恩盛典。